PesyApTaTn ontuTyBaHHA 3A00yBa4iB
APYTOro (MariCTepChpKOro) piBHsAa
BHUIIIOI OCBITH

CremiaApHICTD
029 «Indopmarriitaa, 6i0AioTeuHa Ta apXiBHA CIIpaBa»

OcsitHBO-IpOeciiiHa mporpama « AOKyMEHTO3HABCTBO T4
iH(popMalifiHA AIIABHICTEY»




1. YUu BOAOAIIOTH BUKAAAAYI CYYACHUMHA 3HAHHAMU,
IHTEPpAKTUBHUMH METOAUKAMH, AKI AAIOTh MO>KAUBICTH AKICHO
1 AOCTYITHO IIOAABATH MAaTepPiaA AAS CTYACHTIB? |

YacTKOBO BOAOAIFOTH

8%

30BCIM HE BOAOAIIOTH

0%

B BOAOAIIOTE TIOBHOO MIPOIO
B YacTKOBO BOAOAIIOTH

30BCiM HE BOAOAIFOTH

BoAoOAirOTH TOBHOXO
MipO¥o

92%




2. Un BUKAMKAIOTh BUKAAAQYl IHTEPEC AYyAUTOP1i AO
AVICITUIIATHH P

B Tak




3. Um BIACAIAKOBYIOTH BUKAAAQUl PEAKITIFO AyAUTOPIl HA
IIOAAHUM HABUAABHUMI MaTepiaA 1 0epyThb I1€ AO yBaru npu
CHIAKYBaHHI 13 CTYyA€HTAMM?

B 32BKAT
B [zxoAn

Hixoan




4. Un CrIOHyKaIOTh AO IIKABOi AMCKYCii T4 BUCAOBAE€HHA

BAACHHUX AYMOK Ta MIpKyBaHb?

Inxoan

8%

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




5. Uu A€eMOHCTPYIOTH KYABTYPY MOBA€HH:, YITKICTh AUKIIL],
IIPUMHATHUM TEMII IIPU IIOACHEHHI MaTepiaay?

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




6. Uu BMirOTE BUKAAAAY1 3HATH HAIIPYTy 1 BTOMY ayAUTOPII
ITiA YaC HOACHEHHA CKAAAHOI'O MaTepiaAy?

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




7. Uu OopieHTYIOTH CTYA€HTIB HAa BUKOPUCTAHHA AOCAIAKYBAHOTO
Marepiaay B ManOyTHIiM IpodpeciiiHii AIAABHOCTI?

Inxoan

8%

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




8. Uu popmyroTh TBOPUHUI ITIAXIA TA IHTEPEC AO 3HAHB?

HikxoaAn
16 /0 00/0

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




9. Um 3amikaBA€HI BUKAAAQUl Y TOMY, IIIO0 CTYA€HTU
MAaKCHUMAaAbHO OIIAHYBAAU Ty YU 1HITY AUCITUTIAIHY?

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




10. Y BOoAOAIFOTE BUKAAAAU1 BUCOKOIO €PYAUIIIE€F0, IHTE€AITEHTHORO
MaHEPOIO IMOBEAIHKH, €CTETUYHUM 30BHIIITHIM BUTAAAOM?

YacTKOBO BOAOAIFOTH
0%
30BCiM HE BOAOAIFOTH

0%

B BOAOAIFOTE TIOBHOFO MIPOFO
B YacTKOBO BOAOAIFOTH

30BCiM HE BOAOAIFOTH

BoAOAIIOTH ITOBHOFO
MipO¥0
100%




11. Y nporroHOBaHA BUKAAAAUeM 1H(POPMAIIIA BASKAUBA AAA
IIIATOTOBKHM AO MAaOyTHBOI PO eCiiHOI AIAABHOCTI?

YacTkoBo BasxAuBa [ 30BCIM HE BA’KAUBA

16% 0%

B Ayxe BaKAHBA
B YacTKOBO BAKAUBA

30BCiM HE BaKAUBA

Ay>ke BaxKAUBA

84%




12. HackiAbKH YiTKO BUKAAAQUl POPMYAIOIOTH ITiAl TA ITAQH
HABYAABHOI POOOTH BIAIIOBIAHO AO IIPOTrPaMU KypcCy?

IleBHOXO MipO¥O YiTKO 30BciM He YiTKO

16% 0%

B Aocuth 49iTKO
B [[eBHOXO MIPOFO UITKO

30BCIM HE YITKO

AocHurb 9iTKO

84%




13. Un cripusae BUKAAAAY 3POCTAaHHIO OCBITHIX AOCATHEHbD
CTyA€HTIB?

B Tak




14. Yu miA yac 3aHATH BUKAAAAYl BUKOPHUCTOBYIOTh AKTyaABHY

HAyKOBY 1H(OpMaILifo?

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




15. Un 3aB2>KAM BUKAAAQY AOCTYITHO, AOTIYHO,
IIIKABO IIOAA€ MATEPIAA?

apryMeHTOBAaHO,

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




16. Yu ao11iabHI T2 €e(peKTUBHI METOAU, CTIOCO0U 1 popmu
po00TH, AKI BUKOPUCTOBYIOTH BUKAAAAYI?

B Tak




17. Y BUABAAIOTH BUKAAAQYl TAKTOBHICTB Y IIPOIECI
B3a€EMOAII 31 CTyA€eHTAaMU?

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




18. Un CTUMYAFOIOTH BUKAQAQUYl CTYACHTIB AO
HAyKOBO-AOCAIAHOI poboTU?

CAMOCTINHO1

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




19. Uu Bukaascad 3HAMOMUTB CTYACHTIB 13 PETAAMEHTOM, A€ 3a3HAYEHO
KpuTepii OIIHIOBAHHA 3HAHB TA YITKO MOr0 AOTPUMYETHCA?

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




20.Yu xoT1iau 6 Bu Hapaal 3ycTpiTucA 3 IIMMU BUKAAAAYAMHU AK
HAyKOBHUMU KOHCYABTAHTAMH, IIPU BUBUYEHHI 1HIIINX KYPCIB,
CIIEIIKYPCiB, Y HEPIOA IIPOXOAKEHHA IIPAKTUKU, IPU
BUKOHAHHI KypCOBOi Ul MAriCTepCbKHUX pooiT?

B Tak




21. Un ipoBOAATHCA 3AHATTA 13 BUKOPUCTAHHAM
MYABTUMEAIMTHIX KOMITA€KCIB Ta IHTEPAKTUBHUX AOIIOK?

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




22. Uy uiTKO OpraHi3oBaHa BUKAAAAUEM CAMOCTIIIHA poboTa
CTYAE€HTIB?

B Tak




23.Yu BiAOyBa€eThCA ICIUT Yy CHPUATAUBIN aTmMocdepi?

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




24.Yu BiauyBaere Bu ocobucTmit mporpec y BUBUEHHI
AVICITUIIATHU ITICASI CKAQA€HOTI'O 1CITUTY?

Inxoan

8%

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




25. Uu 3aHATTA HOYNHAIOTHCA T4 3aBEPIIYIOTHCA BUACHO, BUKAAAAYL
AOTPUMYIOTHCA PO3KAAAY 3aHATH Ta KOHCYABTAIIIN?

B Tak




26.Yu 3a0e3neuye BUKAaAAY KOM(POPTHUN MIKPOKAIMAT B
AYAUTOPIi Ta CTBOPIOE CIIPUATAUBY IICUXOAOTTUHY aTtMOCcdepy
y CIIIAKYBAHHI1?

HikxoaAn

0%

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




27.YUn BUKOPUCTOBYIOTHCA AKTUBHI METOAM HaBUYaHHA (A1AOBI

irpu, TPEHIHIYU, MO3KOBI IIITYyPMH)?

HikxoaAn
16 /0 00/0

B 32BXAT
B [axoAm

Hixoan




28.Uwn 3ap0BoAeHI By HaBuaHHAM 32 00paHOIO
CIIEII1AABHICTIO?

YactxkoBo 3aA0BoAeHUH (-2)
0%
3o0BciM He 3aA0BoAeHUII (-a)

0%

B [TocHicTrO 32A0BOACHHIT (-2)
B YacTkoBO 3aA0BOAEHUIM (-2)

30BciM He 32A0BOAEHUI (-2)

ITocHicTIO 32aA0BOAEHU

(-2)
100%




29.Uu AOCTAaTHBO AOTIYHHUM € CITIBBIAHOIIIEHHSA TEOPETUYHOT
TA IIPAKTUYHOI YaCTUH IIPU BUBYEHHI AUCITUTIAIH?

YacTrKkoBO AOriuHe
0%
30BcIiM HEe AOriyHE

0%

B [TocHicTrIO AOTIUHE
B YacTkoBO AOTIYHE

30BCIM HE AOriYHE

ITocHicTIO AOTiUHE
100%




30. Un oOrpyHTOBAaHE HABAHTA’KEHHA HA CTYAEHTIB (KIABKICTH
AVICITUIIATH HA CEMECT]P, KiABKICTh TOAMH HAa TU>KAEHbB
AyAUTOPHOI TAa CAaMOCTIHOI podoTH)?

YacTkoBO OOIPyHTOBaHE
8%
3o0BciM He OOIPyHTOBaHE

0%

B [TocHicTIO OOIpyHTOBAHE
B YactkoBO OOIrpyHTOBaHE

30BciM HE OOIPYHTOBAHE

ITocHicTrO OGTrpyHTOBaHE
92%




31. Un AoCTAaTHBO OPraHi30BaH1 HAYKOBI 1 IIPAKTUYHI 3aX0AU
1podpecitiHoi AlAABHOCTI (KOHQepeHIIii, TPeHIHIH, BUCTYITN
3apyOKHUX A€KTOPiB, AUCKYCIi)?

YacTtkoBO OpraHizoBaHi
8%
3o0BciM He OpraHi3oBaHi

0%

B AOCTaTHBO OpPraHI3OBaHI
B YacrkoBo opranizoBaHi

3oBciM He OpraHizoBaHi

AocTaTHBO OpraHizoBaHi

92%




32.Umn 3aAyuaroTbCa CTYAEHTH AO OpPraHi3ariii, IpOBEACHHA Ta
y4aCTl Y HAYKOBHUX 1 IIPAKTUYHHUX 3AX0AAX?

B Tak




33.YUu Mar0Th CTYA€HTU AOCTYII AO HABUAABHOI 1 HAYKOBO1
AlTeparypu 010Al0OTEKU YHIBEPCUTETY?

B Tak




